30.04. 
Урок алгебры в 7 классе. Учитель Гончарова Е.Б.
Тема: «Решение систем способом подстановки».
Проверка усвоения изученного материала.
№1 Является ли пара чисел (–3; 1) решением системы уравнений:
а) [image: ]	       б) [image: ]		в) [image: ]
№2 Выразите в уравнении х через у и у через х.
а) x + y = ;		       б) 2x – y = 7;			в) –3x + 5y = 1.
№3 Решите  систему  уравнений  способом  подстановки  и  сделайте  проверку.
а) [image: ]		       б) [image: ]
Формирование умений и навыков.
На этом уроке вы будете решать системы уравнений, в которых ни один коэффициент при переменных не равен ±1. Сначала нужно разобрать пример 2 из учебника, сделать соответствующие выводы, а затем приступить к выполнению заданий.
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ] [image: ]
 № 1071.
Следует обратить внимание, что иногда удобнее выражать переменную вместе с её коэффициентом.
Решение:
а) [image: ]
20v + 15v = 7;
35v = 7;
v = ;
2u = –5 ∙   = –1;
u = - .
Ответ: [image: ] или лучше в десятичных дробях (- 0,5; 0,2).
б) Здесь не получится сделать, как в предыдущей системе, поскольку коэффициенты при переменных не являются кратными.
[image: ]
3p + 4 ∙   p = 29; умножим обе части уравнения на 3
3 · 3р + 4 · 5р = 29 · 3;
9р + 20р = 29 · 3;
29р = 29 · 3;
р = 3;
q =  p =  ∙  3 = 5.
Ответ: (3; 5).
в) [image: ]
5u – (14 – 4u) = 25;
5u – 14 + 4u = 25;
9u = 39;
u = [image: ].
3v = 14 – 4 ∙  4;
3v = 14 – 17 = –3;
v = –1.
Ответ: [image: ].
г) Сами.
– Что называется решением системы уравнений с двумя переменными?
– Сформулируйте алгоритм решения систем уравнений способом подстановки.
– В каких случаях при решении системы уравнений можно выражать переменную вместе с её коэффициентом?
Домашнее задание: п. 43 № 1072, № 1074.

Тетрадь с работой сфотографировать и фото присылать на электронную почту в одном письме по адресу:
Ewgenija.goncharova0505@yandex.ru
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OrBer. x=-3, y=4,5.
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Opumep 2. Pemrum cucreMy ypaBHEHMIT
Tx + 6y = 6,
3x+4y =9.




